[To TeM KOMEHTapUsIM UYTO yxkKe ObIIH, 51 TIOHSIJT MHOTO€. Pe0sT He 3a0bIBaliTE, YTO 3TO KPOCCOBEDP U
XapakKTep ¥ caM IT OyOyT MeHSThCS IYCTh U He KapAuHanbHO. [T He OymeT TymbIM UOHOTOM, He OymeT
B OymyIneM KpudaTh Ha Bce B BCSI. HOCUTE CTpaHHBIE KOCTIOMBI M KPHYATh Ha KaXKOM IIary. 3To ObLI
cteb Haf MIMHOOM CO CTOPOHHI ['ast ¥ COGCTBEHHO ero y4eHWKa. PEKOMEHIyI0 TPOJOJIXKUTE YUTATh.
Benp y MeHs He OyfieT KaK B opuruHase. Mou UCTopuu 100 KapOuHalIbHO MEHSIOT JTI00be 3aKOHBI
Mupa. Vnu ke 1o6aBisioT TepcoHaxew 4To MeHSIOT caM MUp. Elre ecTh BapHaHT ¢ moOaBIeHuEM
KPaCoK B Ty UJIU MHYIO UCTOPUIO. f MOr OBl JOBECTH XKeJIe3HbIe MOBOMBI, HO 3TO ObIIO OBl CIIOUIIEPOM.
Tak 4TO UCKpPEeHHee IPOIIY MPOCTO MPOAOJIXKUTE YUTATh UITK HOXKIATHCS KOTma X0Ts OBl BCS apKa
HapyTO BHIUAET.
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